



Výlukový jízdní řád

platný
od 02. dubna 2024 do 28. června 2024



Vážení cestující,

provozovatel dráhy Správa železnic, s.o. informuje, že od 02. dubna 2024 do 28. června 2024 proběhne výluk v úseku Libochovice - Radonice nad Ohří - Louny na trati č.114 (Ústí nad Labem -) Litoměřice horní nádraží - Postoloprty (- Žatec) a zpět.

Dopravce České dráhy, a.s. proto musí přistoupit k následujícím opatřením:

- Po dobu výluky budou výše uvedené vlaky v úseku Libochovice - Louny - Louny město - Postoloprty (a zpět) nahrazeny náhradní autobusovou dopravou (NAD).
- Všechny spoje náhradní autobusové dopravy (NAD) pojedou podle uvedeného Výlukového jízdního řádu.

Umístění zastávek náhradní autobusové dopravy:

Postoloprty	před staniční budovou
Březno u Postoloprty	před staniční budovou
Louny město	na autobusové zastávce Louny, sokolovna (platí i pro spoje 6105, 6138, 6143, 6118, 6140)
Louny střed	na autobusové zastávce Louny, Osvoboditelů
Louny	před staniční budovou (vpravo na autobusové zastávce)
Veltěže	na autobusové zastávce Obora, závod
	na autobusové zastávce Veltěže
Slavětín nad Ohří	na autobusové zastávce Slavětín
Pátek	na autobusové zastávce Peruc, Pátek
Košnice nad Ohří	na autobusové zastávce Košnice
Křesín	za křižovatkou v zatáčce (u pekárny)
Dubany	na hlavní silnici (u obchodu)
Libochovice město	na autobusové zastávce Libochovice, žel. zast. město
Libochovice	před staniční budovou

Omezení služeb:

♿ - přeprava zavazadel a spoluzavazadel není ve spojích náhradní autobusové dopravy zajištěna, dětské kočárky se přepravují do vyčerpání kapacity autobusu.

♿ - služba vůz vhodný pro přepravu cestujících na vozíku není ve spojích náhradní autobusové dopravy zajištěna.

Přeprava cestujících na vozíku bude zajištěna po předchozím objednání, cestující si musí tuto přepravu nahlásit telefonicky na tel.: +420 221 111 122 nebo na stránkách www.cd.cz/vozickari nejpozději 48 hodin před plánovanou přepravou.

S ohledem na počet autobusů náhradní dopravy je nutno u skupinových přeprav cestujících (školní výlety, turistické akce apod.) nahlásit požadavek na přepravu. Požadavek je nutno uplatnit minimálně 72 hodin před plánovaným odjezdem, a to buď telefonicky na tel.: +420 221 111 122 nebo e-mailem: info@cd.cz

Tento výlukový jízdní řád naleznete na www.cd.cz ve složce „www.cd.cz - Jízdní řád - Traťové jízdní řády“

Omlouváme se za vzniklé potíže při cestování.